Gyvakorlo feladatok a ..Miiszaki akusztika és zajcsokkentés” tantargy 1. ZH dolgozatahoz
(a megoldasok rovid osszefoglalasdval)

1. Végtelen hosszi cs6 belsejében tokéletesen tomdren illesztett dugattyt harmonikus rezgd mozgast végez. Hatarozza
meg a dugattyt maximalis sebességét, ha a csdben mérheté hangnyomas ingadozas legnagyobb értéke 6,33Pa. A csovet
kitolto levegd egyensulyi nyomasa 1bar, hdmérséklete 30°C. (3 pont)

P, =Pp,/RT, =10°/287-303 ~1,15kg/m’*, a=,/kRT, =4/1,4-287-303 ~348,9m/s,
V=p/p,a~633/1,15-348,9 ~0,0158m/s

2. Sorolja fel a hang aramlasi, és hullam-természetének legfontosabb jellemzdit. (3 pont)
Ld.: Eléadas!

3. Irja fel a homogén akusztikai hullam egyenlet sikhulldmokra vonatkozé altalanos megoldasat! Valassza ki a jobbra
(+x iranyban) haladé hullamokat leiré Gsszetevot, és mutassa be, hogy az miért alkalmas a hullam haladé jellegének
lefraséra. (3 pont)
Ld.: Eléadas!

4. Egy 0,001 sec periddusidejii, 0,5 Pa hangnyomas amplitiddji harmonikus hullam tokéletesen visszaverddik az
utjaban merdlegesen elhelyezett sik falrol. Hatarozza meg a kialakul6 hangtérben a legnagyobb hangnyomas értékét és a
hang hullamhosszat, ha a levegé hdmérséklete 10°C! (3 pont)

P, =D, +P, =1Pa, a=,[kRT, =4/1,4-287-283 ~337,2m/s, A=aT ~337,2-0,001~0,3372m




